

## **SPROSTOWANIE**

### **omyłki w ogłoszeniu o przetargach ustnych nieograniczonych na oddanie w dzierżawę nieruchomości, stanowiących własność Gminy Rogóżno**

Wójt Gminy Rogóżno prostuje omyłkę w ogłoszeniu o przetargach ustnych nieograniczonych na oddanie w dzierżawę nieruchomości, stanowiących własność Gminy Rogóżno ogłoszonego na dzień 27, 28 września 2021r. w następujący sposób:

W regulaminie przetargów w punkcie V.3:

**Jest:**

„Uczestnicy decydują o wysokości postępień, które nie mogą być niższe niż 0,10 zł.”.

**Powinno być:**

„Uczestnicy decydują o wysokości postępień dotyczących działek:

nr 216/1, nr 279, położonych w miejscowości Szembruk – 0,10 dt.

nr 413/2 (części), nr 413/2 (części), nr 271/6, nr 64/3, położonych w miejscowości Rogóżno – 0,10 dt.

nr 20, nr 88 położonych w miejscowości Gubiny– 0,10 dt.

nr 112/3, nr 109 położonych w miejscowości Szembruczek– 0,10 dt.

nr 29, położonej w miejscowości Budy – 0,10 dt.

nr 310, położonej w miejscowości Zarośle – 0,10 dt.

nr 170/2, położonej w miejscowości Dusocin – 0,10 dt.

nr 108/3 części gruntu pod budynek gospodarczy o pow. 0,0035 ha, położony w miejscowości Skurgwy – 1,00 zł.. ”

Pozostałe ustalenia przetargów pozostają bez zmian.

  
WÓJT  
Krzysztof Polesiak